
高一下半期期末地理免费试卷完整版（2021-2022年天津市部分区）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是中国人口分布图，读图完成下面小题。

【1】黑河-腾冲一线是我国人口分界线，多年来基本保持不变，其形成的基础是（ ）
A.气候和地形 B.地形和经济
C.气候和科技 D.地形和科技
【2】图中甲地是我国青藏地区，该地资源环境承载力的特点是（ ）
①地域广大，资源丰富，资源环境承载力大

②深居内陆，气候干旱，资源环境承载力大

③地理环境“高、寒”，生态脆弱，资源环境承载力小
④充分利用该地区丰富的太阳能资源，可提高土地生产潜力和资源环境承载力

A.①② B.③④ C.①③ D.②④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图示意我国某地区土地利用方式的变化。读图完成下面小题。

【1】图中所示地区的变化过程是（ ）
A.区域城镇化 B.城市产业调整
C.农村土地改革 D.人口迁移现象
【2】从图中信息判断该地区自2005到2015年最显著变化是（ ）
A.城市人口比重增大 B.农村人口不断减少
C.城市数目不断增多 D.城市用地规模扩大

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
《晏子春秋》中说:“橘生淮南则为橘，生于淮北则为枳。”造成这一差异的主要因素是（ ）
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